
 

 

ΠΑΡΑ΢ΚΔΤΖ 30 ΜΑΪΟΤ 2014- ΔΞΔΣΑΕΟΜΔΝΟ ΜΑΘΖΜΑ: 

 

ΦΤ΢ΗΚΖ ΓΔΝΗΚΖ΢ ΠΑΗΓΔΗΑ΢ 

 

 

ΘΔΜΑ   Α.  
 

Α1.    δ  Α2.    γ  Α3.    β  Α4.    α 

 

Α5.         α.   Σ          β.  Σ         γ.   Σ           δ.  Σ           ε.    Λ  

 

 

ΘΔΜΑ   Β.  

 

Β1.  ( i )   Από ηο διάγραμμα βρίζκοσμε όηι :    

             

                      

 

Β2. ( ii )       ,    ,     

 

                    ,                   

                

                    ,                  

 

Β3. (ii)   Η διάλσζη ηοσ μηηρικού πσρήνα ζηα νοσκλεόνιά ηοσ απαιηεί ενέργεια :  

 

  200   7,8 MeV  =  1560   MeV  =   

 

  Ο θσγαηρικός πσρήνας Υ εμπεριέτει ενέργεια ( Η ενέργεια ποσ απαιηείηαι για ηην   

             διάζπαζή ηοσ ζηα νοσκλεόνιά ηοσ) :   

 

                        120    8,5 MeV   = 1020 MeV   =  

 

               Α.Γ.Δ.  :       οπόηε       

 

Άρα :         

 

 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1. 

Χρηζιμοποιώνηας ηη ζτέζη:  

 

Γ2. 

 



 

 

 
 

Γ3. 

 

 
 

Γ4. 

 (1) 

 

 (2) 

 

Από ηην ζύγκριζη ηων ζτέζεων (1) και (2) προκύπηει όηι:  

 

Οπόηε:  

 
 

ΘΔΜΑ Γ 

Γ1.     και  K =k  

        E = K + U  →  E =     

       άρα U = 2E 

         Un = 2En → -1,7=2En 

          En=            En = -0,85eV 

           n
2  

=   → n2
 = 16  → n = 4 

 

Γ2.  E4 – Δ1 =  Καρτ  → Καρτ = 2Κ4  → -0,85 -13,6 =    

       Καρτ =  2·12,75 

         Καρτ =  25,5eV 

Γ3. Ln = 2L1  →    = 2   →  n = 2  

       fΑ = f4→2  =    

      και  

       fΒ = f2→1  =    

       όποσ  Δ4  = -0,85eV 

       Δ2  = -3,4eV      

       Δ1  = -13,6eV     

        Άρα  =   =  



 

 

        =  

 

 


